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□晚报记者 汪永森 董洪刚

本报讯 昨日14时许，建设路办事处巡防
队员曹小龙、孙志伟巡逻至前进路与中原路交
叉口时，发现一女子倒在路边，他们立即上前将
其扶到树荫下，并拨打了 120。“我们以为她中
暑了，没想到她是为了爱情，伤害了自己的身
体。”孙志伟说。

“这俩月减肥效果很明显，再坚持下去就好
了，我一会儿就没事了。”女子被市中心医院的
医护人员救醒后说，她姓刘，今年29岁，住在前
进路。五一期间，刘女士经人介绍认识了一位
男士，但男方却对她的身材不太满意。为了获

得男方青睐，刘女士决定减肥。这两个月她饿
的时候就喝水吃水果。现在她的体重已经由原
来的112斤减到了103斤，离100斤的目标就要
实现了。昨日下午，她步行到中原路准备乘坐
公交车和男友约会，突然感觉到一阵眩晕就倒
在路边。

医护人员说，刘女士长期减肥，没有摄入维
持人体正常需要的营养，导致身体严重贫血并
造成了晕厥。但是听完医生的话后，刘女士不
顾身体虚弱仍要去赴约。

“这人被爱情冲昏了头脑。”巡防队员无奈
地说。随后，巡防队员联系到刘女士家人，将她
接回家中调养。 线索提供 王辉

新华社电 记者从郑州大学获悉，7月 6
日，郑州大学作出决定，对新闻与传播学院副院
长贾士秋学术不端行为严肃处理，免去其新闻
与传播学院副院长职务，解除教授聘任。

经郑州大学调查，新闻与传播学院副院长
贾士秋在申报教授职称过程中，提供虚假材料，
属于学术不端行为。根据教育部《关于严肃处

理高等学校学术不端行为的通知》精神和学校
有关规定，郑州大学经研究，决定免去贾士秋新
闻与传播学院副院长职务，解除教授聘任。

郑州大学新闻发言人说，郑州大学将以此
为警示，进一步规范师生学术行为，进一步加强
学术道德建设，弘扬优良学风，营造良好的学术
文化氛围。

日前，有人在网上发表博文称，郑州大学
新闻与传播学院副院长贾士秋在 2006 年正
教授职称评定中所提交的学术著作有造假嫌
疑，并指出其高级职称评审申报表中有诸多
疑点。此博文一出立即引起广泛关注。郑州
大学对此事高度关注，迅速成立了调查组展
开调查。

□晚报记者 刘涛 通讯员 杨璐宁

本报讯 为让一男子帮他们办残疾
证，俩兄弟先后送上 48 万元，结果得到
一堆假证件，而这还是骗子通过假证贩
子做的。

2007 年年底，甘氏兄弟去开封旅游
时，认识一个中年男子，对方自称叫李真，
在民政局工作。李真告诉他们，办一张残
疾证，无论走到哪里的旅游景点都可以免
费，坐车也可以优惠，而且每个月还可以领
500元到 900元的优抚金，办一个证需要
4000多元。

兄弟俩给了李真 4900 元，并在不久
之后得到两张残疾证。2008年 1月，李真
给甘先生打电话说，他已调到民政厅工
作，还可以继续帮甘先生的亲戚朋友办
证。于是，甘氏兄弟开始找朋友介绍办残
疾证的好处。2008年一年中，两人一共
给李真介绍了 99人，但对方只办好了 29
个证。因为大量证件未拿到手，拿着残疾
证到景点旅游也不管用，2009 年 5 月 25
日，兄弟俩到一马路派出所报了案。警方
调查发现这些证件全部是假的，而甘氏兄
弟前后共交给李真48万元。

李真真名杨显峰，他供述，他把甘先生
给的照片和资料交给了办假证的，他只需
要付少量工本费给办假证的。7月3日，杨
显峰因涉嫌诈骗罪被二七区检察院批捕。

男方嫌她胖，她减肥俩月不吃饭
前去赴约饿晕路边，醒来后还要去约会

“有了这个证旅游免费，坐
车优惠，还可领优抚金”

兄弟俩信以为真
找来99个亲朋给了48万元

办来一堆假证

昨日下午，市民王先生向五里
堡工商所举报说：4月份，他根据一
张广告宣传页，在大学路医学院立
交桥益寿康大药房购买了4盒“养精
固本丸”，可吃过半盒后，不但没有
达到广告上承诺的“当晚立竿见影”
的效果，反而出现了头疼、头晕等症
状。经工商人员调查，该药品只是
一般的保健食品，且该药店涉嫌超
范围经营。

晚报记者 张玉东/文 周甬/图

举报：广告说“服用后立竿见影”，可
我服用后却头晕、头疼

今年4月，一张“健康之约，养精固本丸”广
告宣传页引起了 30 多岁的市民王先生的注
意。看到广告上承诺“服用后，当晚立竿见影，
坚久60分钟以上……”惊喜的他立即前往广告
上所写的独家经销处：大学路医药经营部(门口
牌子是益寿康大药房)购买了4盒。

王先生说，服用过该产品后，他的身体并没
有任何改善，又服用了大半盒后，他开始出现头
晕、头疼，身体起丘疹的症状。

昨日14时许，在五里堡工商所内，王先生
向记者拿出了那张广告宣传页。记者看到：该
张名为“健康之约，养精固本丸，专刊”的广告
页和报纸大小无异，并在“报头”印有总第 268
期的字样，但该专刊并没有刊号。第一版，刊
发了许多医学权威对该药品的认可介绍和印
有某著名笑星照片强力推荐的内容。第二版，
介绍该产品服用后的效果，文章大都是一些类
似“今夜无休止……我还要”等亚黄色的图文
说明。第三、四版，介绍了使用该产品受益者
的故事。

王先生表示，这些印有专家认可、明星代
言、成功事例的广告，无疑让他一看到就有想试

一下的冲动。

工商：这只是一般的保健食品，该药
店涉嫌超范围经营

昨日15时许，五里堡工商所人员对该药店
进行了调查，除了在柜台内找出了3盒“养精固
本丸”外，还发现了七八张“健康之约”对该药品
的宣传页。该店一工作人员称，该药品售价为
80元一盒，自己对销售情况也不是很了解。

“养精固本丸并不是药品，而是陕西咸阳
康源医药保健品有限公司所生产的保健食
品。”据五里堡工商所副所长李志勇介绍，第
一，药店营业执照上核准的经营范围没有保健
食品经营这一项，涉嫌超范围经营；第二，销
售产品需要索证索票，但现场并没有进货票
据、批次货物的检验报告；第三，店里存有该
产品印刷广告，夸大保健食品功效，带有对消
费者产生误导的内容。下一步，他们会按照食
品法律法规没收违法销售的产品及非法所得，
再视情节给予处罚。

李志勇同时提醒市民，应该警惕这些非法
刊物上刊发的广告，如果确实想买，可以到相关
部门咨询核实，从而判定宣传内容是否夸大或
者不实。 线索提供 赵先生

说吃了这个药“当晚立竿见影”
王先生服用后却头晕，工商去查了

◀工商人员经过检查发现，该广告为私自
印刷夸大产品宣传，当场予以查处。
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